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2019 年福建省高等职业教育入学考试第二次质量检查 

数学试卷参考答案 

一、选择题：本大题共 14小题，每小题 5分，共 70分。 

1.A      2.D      3.B      4.C      5.C      6.C      7.B    

8.B      9.D     10.A     11.A      12.C     13.B    14.A 

二、填空题：本大题共 4小题，每小题 5分，共 20分。把答案填在答题卡相应位置。 
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三．解答题：本大题共 6小题，共 60 分，解答应写出文字说明、证明过程或验算步骤。 

19．【解析】（1） 2,9419415  dddaa 得 ， 12)1(1  ndnaan                                                     
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6,12 的值为knan   

20.【解析】(1)  
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(2) ∵ 12120cos4244cos2 0222  Abccba ， 

∴ 32a ．    

21. 【解析】（1）点（x,y）有 25 种如下：（-4,-4），（-4,-2），（-4,0），（-4,1），（-4,3）， 

（-2,-4），（-2,-2）（-2,0），（-2,1）（-2,3），（0,-4），（0,-2）（0,0）（0,1），（0,3）， 

（1,-4），（1,-2），（1,0），（1,1），（1,3），（3,-4），（3,-2），（3,0），（3,1），（3,3）. 

其中点（x,y）位于第二象限的有：（-4,1），（-4,3），（-2,1），（-2,3）共 4种
25

4
 p  

 (2) 其中点（x,y）位于坐标轴上的有：（-4,0），（-2,0），（0,0），（1,0），（3,0），（0,-4），

（0,-2），（0,1），（0,3）共 9种 ，所以点（x,y）不在坐标轴上的有 16 种
25

16
 p  

22【解析】(1)证明：取 AB 的中点 O，连结 OC，OA1，A1B. 
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23【解析】：圆心 C（0,4），r=2，直线 l 与圆 C相切，所以圆心到直线的距离 d=r 
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（2） 242222 222  dddrAB  
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直线方程为 x-y+2=0 或 7x-y+14=0 

24.【解析】（1）
xexxxf  )1()( 2 ，定义域 R 

     
xx exxexxxf  )2)(1()23()( 2
   

令 0)(  xf ，得 12  xx 或  

令 0)(  xf ，得 12  x  
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 函数的单调增区间为 ),1(),2,(  ,函数的单调减区间为 )1,2(                                    

（2）由题得： 2,)()( 2  aeaaxxxf x  

xx eaxxeaxaxxf ))(2(]2)2([)( 2'   

令 axxxf  21

' ,2,0)( 得  

上递减上递增，在（在时， ),2)2,()(2 axfa   

  f(x)在 x=-2 时取极大值为（4-a）    ， a=4-3  , 

所以存在实数 a，使 f（x）的极大值为 3，a的值为 4-3   

 

 


